



Številka: 031-0002/2014-2

Datum: 14. 11. 2014

ZAPISNIK

prvega (1.) delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v novem mandatu 2014 – 2018, ki je potekalo dne 12. 11. 2014, v sejni sobi Občine Slovenske Konjice, s pričetkom ob 15.00 uri.

Delovno srečanje je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.

Delovnega srečanja se je udeležilo 16 predsednikov krajevnih skupnosti, 4 predstavniki občinske uprave, direktor JKP, d.o.o., Franc Dover in Matej Šretl ter Lea Strnad iz Zavoda za šport.

Navzoči:

Darko Ratajc, Janko Marinšek, Branko Založnik, Jožef Fijavž, Drago Alenc, Roman Iskrač, Anton Ofentavšek, Marija Kop, Marko Cigler, Janko Čakš, Jože Satler, Aleš Senker, Marjan Cugmas, Rutnik Srečko, Dušan Arbajter in Branko Plankelj kot predstavniki posameznih krajevnih skupnosti ter Alojz Pačnik, Branko Sovič, Nada Pučnik in Andraž Mlaker iz občinske uprave, Franc Dover, direktor JKP, d.o.o., ter Matej Šretl in Lea Strnad, Zavod za šport.

Opravičeni:

/

Uvodoma je župan pojasnil namen 1. srečanja s predsedniki Krajevnih skupnosti v mandatu 2014-2018. Namen je bil predvsem medsebojno spoznavanje in določitev načina sodelovanja med posameznimi službami in Krajevnimi skupnostmi ter predstavitev in navodila za pripravo novega občinskega proračuna. Prav tako je na dnevni red bila umeščena točka, ki obravnava vzdrževanje javnih poti.

Po tem je župan podal dnevni red s spremembo vrstnega reda, in sicer se zamenjata točki 2 in 3. Prav tako se iz dnevnega reda črta pregled zapisnika zadnje seje, saj gre zgolj za seznanitev. Po glasovanju je bil dnevni red s spremembo soglasno sprejet. Prisotni se seznanijo z vsebino zadnjega delovnega srečanja predsednikov KS v prejšnji sestavi.

K1

Pri prvi točki dnevnega reda Nada Pučnik, vodja oddelka za javne finance občine Slovenske Konjice, predstavi potek priprave občinskega proračuna za leto 2015. Vse predsednike je opozorila naj se držijo prejetih navodil za pripravo proračuna. Poudarila je, da se povprečnina za leto 2015 znižuje za 2,05 %, kar pomeni znižanje proračunskih prihodkov za 166.000 €. Po trenutni oceni bo novi proračun nižji za 10 %, zato je predvideno tudi znižanje sredstev za Krajevne skupnosti kot sledi:

1. Materialni stroški – znižanje za 2 %.
2. Investicije – znižanje za 5 %.
3. Redno vzdrževanje – ostajajo nespremenjene.

Na državni ravni so predlagana še dodatna znižanja sredstev občinam (dodatno znižanje povprečnine in ukinitvev sredstev za sofinanciranje investicij po Zakonu o financiranju občin), vendar konkretnih izračunov Ministrstvo za finance še ni podalo. Glede na podane predloge